

广电总局第二季度获准发行国产剧113部

下半年历史剧抢镜

本报讯 历史题材电视剧如同京城的天气,一天比一天“热”。25日,国家广电总局公布了今年第二季度电视剧制作情况,历史题材超过了一半,首次超过了现实题材。由于这是已经制作完成并获准发行的电视剧,因此今年下半年,荧屏上一半电视剧讲的都是历史故事。

4-6月获准发行剧 历史题材过半

在今年第一季度,历史

题材电视剧就已呈现了上升趋势。据广电总局公布的数据显示,今年1月至3月,全国各类电视剧制作机构生产完成并获准发行的国产电视剧共计98部,其中现实题材57部,占58.16%,历史题材39部,占39.80%。

但在今年第二季度,历史题材电视剧比例不断攀升。今年4月至6月,全国获准发行的国产电视剧为113部,其中现实题材54部,占47.79%,而历史题材上升到59部,占52.21%。

所以今年下半年,观众将会在荧屏上看到更多的

历史题材电视剧,且据数据显示,这些历史故事里,年代久远的古装戏不断增多,近代戏的比例呈下降趋势。

古装戏雷同多

抢推预告片造势

在不断增多的古装戏中,记者发现,类似题材较多,同类型的古装戏激增。《后宫》、《步步惊心》、《后宫甄嬛传》、《倾世皇妃》等古装戏为了在第一时间占领有限的市场,纷纷推出预告片,以吸引观众的眼球。

记者在几大视频网站上发现,这些电视剧的预告片几乎同一时间挂出,标题都打着“精彩”、“唯美”、“不容错过”等字样。从预告片的内容上看,这四部电视剧具有“孪生相”,大多围绕“穿越”、“后宫争斗”来做文章。很多网友直呼:“四部难道不是同一个电视剧吗?只是人不同了。”

对此,广电总局电视剧管理司相关人员表示,国内电视剧的跟风现象很严重,同类型的电视剧扎堆只会自灭生存之路。

(法晚)

那英新歌《变幻的年代》MV

那英新歌《变幻的年代》MV日前在北京京郊某火车站顺利杀青。在MV中,天后颠覆了以往的穿衣风格,以一身简单干练的白衬衫演绎近来大受欢迎的都市极简风,尽显城市新女性的优雅精致、娴静自然。

闻玉



孚日“耀变”再现辉煌

7月流火,山东潍坊天和恩瑞大酒店流光溢彩、华灯璀璨,以“耀·变”为主题的孚日大家纺2011秋冬新品发布会盛大举行,吸引了社会各界的强烈关注,湖南卫视当红主持钱枫、赵靓担当此次盛会的主持人。发布会上,上海孚日家纺科技有限公司正式启动,意味着孚日品牌的发展又站在了一个新的起点,更标志着企业在高端品牌战略上,将以崭新的团队和面貌全面发力,努力实现孚日大



家纺更加辉煌的“耀变”。

此次发布会上,共推出五大系列包括床品、毛巾、布艺以及小家居等全配套系列产品,通过模特走秀的方式,将

时尚与潮流表现得淋漓尽致。在之后的订货会上,孚日的加盟伙伴们对本季秋冬新品表现出极大的赞赏,订货额度也创出历史新高!

未来,孚日将继续秉承“大家纺”的理念,通过研发配套的家用纺织品及配套软装饰,为顾客搭建一个梦想,设计一种完整的生活方式,推出一种家居理念,倡导崭新的家居生活文化,引领消费时尚,让消费者家居生活更加多姿多彩。

到底开什么店才真正能赚钱

投资创业攫取财富,是围绕在很多人心中的迫切愿望,但在经历了浮躁、盲从、风险之后,我们需要思考,需要更成熟理智的选择行业和项目。

每隔一段时间走过繁华街道,常会发现不少个体商业店又换牌易主了,但也总有一些店面却能七年八年的持续经营,是什么成就了这些“开店不倒翁”呢?朵拉洗衣连锁店就是一个很好的例子,其实秘密就是客

源稳定、持续盈利,做就做有市场的生意。

必须专业干洗,自己不会洗涤,有钱懒得洗衣,太忙没空洗衣,这四种市场需求为朵拉洗衣孕育了不计其数的稳定客源,朵拉是源于法国的国际洗衣连锁机构,实力和技术不容置疑,服务和品质更无须担心,所以全国300余家朵拉连锁洗衣店演绎着开店创富的“不倒翁”现象,在山东,朵拉更是用10余年的时

间证明了自己是洗衣连锁第一品牌,朵拉还是2009年全运会指定洗衣服务机构,济南市著名商标等,为更好服务客户,节约客户时间,现推出朵拉优客户服务,只需一个电话我们将在最短的时间内到达您指定的地方,足不出户,轻松洗衣,加盟朵拉国际洗衣连锁,加盟双赢有目共睹。

加盟热线:0531-86117788,86119988
<http://www.drolhq.com>

时尚生活:玩转“平板电脑”

第二招之“配置篇”

在上一期,本栏目介绍了平板电脑的基础知识及使用上的一点小窍门,本期将从“配置”的角度来帮大家选购适合自己的平板电脑。

其实平板电脑与普通电脑一样,在挑选时“看配置”同样非常重要,下面我们就来聊一聊平板电脑在配置上有哪些需要特别参考的地方。

一、CPU、显卡、内存等基本配置

我们以国产品牌NO.1的联想乐Pad为例,来看看当今平板电脑的主流配置(见右图)。

可见,一款主流性能的平板电脑,其基本配置应该是:CPU主频在1GHz以上,内

存512M以上,硬盘为固态硬盘。

这里需要特别注意的是,这些硬指标背后还隐藏着许多“隐藏参数”,而这些

才是人们容易忽略到的关键因素!首先来看CPU,其实即使是相同主频的CPU,他们之间的差异还是非常大的!

例如,联想乐Pad采用的CPU支持720p录制和播放,并采用硬解码,支持更多播放格式(RMVB、wmv等),而某些品牌的平板电脑采用的是则是一些低版本的CPU,这也就能解释为什么一些国际大厂生产的平板电脑,竟然不能支持RMVB播放等最基本的功能。

再看内存,联想乐Pad的内存支持多任务功能,而许多品牌产品的内存并不支持多任务,这会给用户在使用时带来很多麻烦。

二、3G、GPS等附加功能

作为一款平板电脑,功能当然是多多益善了,例如是否具有3G模块、GPS等功

能,也是需要额外留意的,如联想乐Pad(3G版)支持双模三网(WCDMA/EVDO/Edge)+GPS,即全面兼容中国联通和电信的3G信号,消费者在购买时不妨留意下这些细节。

三、外观(尺寸、屏幕大小、屏幕分辨率、重量……)

平板电脑作为一款随时携带的产品,当然要注意其“面子问题”,首先是屏幕,目前市面上主流的平板电脑采用的是16:10宽屏,笔者认为与4:3的屏幕相比,宽屏显示更适合平板电脑浏览网页、观看视频等诉求;其次是屏幕分辨率,分辨率越高,意味着屏幕显示越精细;最后是

重量,自然是轻便一点好,原则上以不超过1kg为佳。

四、品牌(品牌、质保,当地有无售后服务点)

最后不得不说的是,如今市面上平板电脑品牌众多,其中不乏大量山寨货,这些产品最大的特点就是便宜,笔者认为在选购平板电脑时,不要迷信品牌,但更不能购买廉价的山寨产品,还要考察该品牌的质保情况,在当地有无售后服务中心(如没有,产品在出现问题时需要返厂维修会非常麻烦)等等细节问题。

平板电脑更多魅力之处?敬请期待后续内容,更加精彩!



CPU: 1.3 GHz
摄像头: 内置
内存: 1GB(支持多任务)
硬盘: 16GB/
32GB固态硬盘
操作系统:
Android
屏幕: 10.1寸
分辨率: 1280 × 800



最适合中国人使用的Pad: 联想乐Pad